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DP CONSTABLE MOCK TEST – 81 (SOLUTION)

61. (A) ftl izdkj] ,M~l fo"kk.kq ds dkj.k gksrh gS mlh izdkj]
eysfj;k izVkstksvk ds dkj.k gksrh gSA

62. (D) Hkkjr dk jk"Vªh; i'kq ck?k gS vkSj usiky dk jk"Vª i'kq
xk; gSA

63. (B) ftl izdkj] ND = (14 + 4) × 2 = 36

mlh izdkj] YOU = (25 + 15 + 21) × 2 = 122

64. (D) ftl izdkj, 9 9³ + 9 = 738

mlh izdkj, 10 10³ + 10= 1010

65. (D) E V

mYVk

   G T

mYVk

J Q

mYVk
   

P L

mYVk

66. (D) eqxhZ ds vykok] vU; lHkh i'kq gksrk gSA
67. (C) 2 + 3 + 4 + 9 + 8 = 26

9 + 4 + 9 + 4 = 26

6 + 9 + 4 + 6  26

1 + 5 + 5 + 7 + 8 = 26

68. (B) ftl izdkj, (7 + 4) × (6 + 3) = 99

mlh izdkj, (8 + 4) × (3 + 5) = 96

69. (D) ftl izdkj, 17² + 8² = 353

vkSj, 13² + 11² = 290

mlh izdkj, 15² + 7² = 274

70. (C)  8, 27, 125, 343, 1331

     

 2³ 3³ 5³ 7³ 11³

71. (C) rkfjdks ds chp varj = 5 + 31 + 29 + 1

     = 66

rc, fnu 
66

7
 = 9 lIrkg + 3 fnu

blfy,] 1 ekpZ, 2012 dks c`gLifrokj FkkA

72. (D)

jktw

+

nknk

csVk

csVkHkkath

csVh

+

–

yM+dh

73. (D) ftl izdkj, (1 × 6) + (1 × 2)  = 8

vkSj, (3 × 4) + (2 × 3) = 18

mlh izdkj, (6 × 7) + (3 × 4) = 54

74. (B) ekuk,  Q = x o"kZ
P  x + 8

Q x

R x + 7

S x – 5

T  x + 3

blfy,, S lcls NksVk gSA
75. (C)

76. (C)
Hkkjrh;fganw eqfLye

77. (C)

÷2 ÷2 ÷2 ÷2 ÷2 ÷2

100200 50 25 12.5 6.25 3.125

78. (B) TP UQ

+1

WS

+2

ZV

+3 +4

+1 +1 +1

, , , DZ

79. (B)

80. (A)

81. (D)

12 fd-eh

13 fd-eh 7 fd-eh

10 fd-eh

20 fd-eh

30 fd-eh 8 fd-eh

izkjafHkd 

fcanq

blfy,] vHkh"V nwjh vkSj fn'kk = 13 fdeh- iwoZ
82. (D)

83. (A)

84. (B) f=kHkqtksa dh la[;k = 10

85. (D)

jsfM;ks

fctyh dh oLrq,a

Vscy 
ysEi

I. ×

II. ×

blfy,] u rks fu"d"kZ I u gh II vuqlj.k djrk gSA
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86. (C) iz'ukuqlkj

vHkh"V izfr'kr

                 = 
1200 35 1000 42

100 100 100
2200

 




                 = 38.18%

87. (B) ftad        :        feJ /krq
19           :        100

171           :       900

×9 ×9

 feJ /krq dh vHkh"V ek=kk = 900 fdeh-

88. (A) iz'ukuqlkj

12
%

 d
e

100

110

88 120

20%
 dk ykHk

10
 bd

kbZ
88 125

100

×

Ø;ewY;

foØ;ewY;

u;k foØ;ewY;

u;k 
Ø;ewY;

 10 bdkbZ = ` 20

 100 bdkbZ = 
20

100
10

  = ` 200

 vHkh"V foØ; ewY;

= 
200 135

100


= ` 270

89. (B) nks Øekxr NwV

= 32 + 8 – 
32 8

100



= 40 – 2.56.

vHkh"V varj = (40 – 40 + 2.56)%

= 
127500 256

100 100





= ` 3264

90. (D) ekuk jkf'k = 100

dqy C;kt

      = 
30 20

100


+ 

35 15

100


+

35 18

100


= 17.55

 vHkh"V nj = 
17.55 100

100


= 17.55%

91. (B) ` 18000 dk lk/kj.k C;kt

= 
18000 16 18

100 12

 


= ` 4320

 vHkh"V jkf'k = ` 22000 + ` 4320

 = ` 26320

92. (C) 

izFke feJ.k 3              4          2    = 9×4

f}rh; feJ.k 19              16           1    = 36     ×1

ikuh     phuh    ued    nw/

 vHkh"V ek=kk = 
1

72

93. (D) ekuk la[;k = x

iz'ukuqlkj]

8 17

9 19

x x

x x

 


 

 152 + 19x + 8x + x2 = 153+17x + 9x + x2

 x = 1

94. (D) iz'ukuqlkj
(4M + 3W) × 10 = (3M + 5W) × 8

 40M + 30W = 24M + 40W

 16M = 10W

 
M

W
 = 

10

16
 = 

5

8

 ,d L=kh izkIr djsxh = 
350 8

5


= ` 560

95. (B) iz'kukuqlkj

A + B ––

B + C ––   20

C + A ––  25

20

15

12

300

15

 vHkh"V le; = 
300 2 36

12
47 47


  fnu

96. (C) 74755525
5525

1625

1950 5525 2
3900

1950

1625

325 1625 5

1

1625
×

1

 e-l-i = 325

 vf/dre osru = ` 325
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97. (C)

{kerk 
le;

 R         2 :       9   R /42

4           :       9
                 9           :       4

               36          :     16 

×4 ×4

O;kl      1            2ikbi ikbi
                        2R        :       3R
                    (2R/2)    :       (3R/2) 2 2

vHkh"V le; = 16 feuV

98. (C) ekuk x vkSj y nks fHkUu gSA

iz'ukuqlkj

xy = 
32

35
....... (i)

vkSj, 
10

7

x

y
 ....... (ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) }kjk

 x2 = 
64

49

 x = 
8

7

vkSj, y = 
32 7 4

35 8 5
 

 x cM+h fHkUu gSA

99. (D) iz'ukuqlkj

DP CONSTABLE MOCK TEST – 81  (ANSWER KEY)

1. (A)

2. (D)

3. (B)

4. (D)

5. (D)

6. (C)

7. (D)

8. (B)

9. (D)

10. (A)

11. (C)

12. (B)

13. (A)

14. (C)

15. (C)

16. (C)

17. (D)

18. (A)

19. (C)

20. (A)

21. (C)

22. (A)

23. (C)

24. (A)

25. (B)

26. (C)

27. (D)

28. (A)

29. (D)

30. (B)

31. (D)

32. (B)

33. (B)

34. (D)

35. (A)

36. (D)

37. (D)

38. (C)

39. (C)

40. (A)

41. (B)

42. (A)

43. (C)

44. (D)

45. (C)

46. (A)

47. (D)

48. (B)

49. (C)

50. (B)

51. (D)

52. (C)

53. (D)

54. (A)

55. (A)

56. (D)

57. (A)

58. (C)

59. (D)
60. (D)

61. (A)

62. (D)

63. (B)

64. (D)

65. (D)

66. (D)

67. (C)

68. (B)

69. (D)

70. (C)

71. (C)

72. (D)

73. (D)

74. (B)

75. (C)

76. (C)

77. (C)

78. (B)

79. (B)

80. (A)

81. (D)

82. (D)

83. (A)

84. (B)

85. (D)

86. (C)

87. (B)

88. (A)

89. (B)

90. (D)

91. (B)

92. (C)

93. (D)

94. (D)

95. (B)

96. (C)

97. (C)

98. (C)

99. (D)

100. (A)

4
2

5

2

5 5 5
5

5

a






 5 5  × 54 × 
5

25  = 5a+2

  54 × 54 = 5a+2

 a + 2 = 8

 a = 6

100. (A)  ekuk 1 + 
1

1
6

6


 = a

vkSj, 1 – 
1

1
6

6


= b

rc, 
a² – b²

b+a

= 
(a+b)(a–b)

b+a  = a – b

= 1 + 
1

1
6

6


 – 1 + 
1

1
6

6


= 
6

37
 + 

6

37

=
12

37




